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For the progressive growth of an institute, feedback plays a significant role as it reflects 

the true picture of existing system. Feedback is yardstick to measure how one is doing 

effort to reach a goal. So, our college takes it as a necessary requirement to enhance the 

holistic development of students as well as teachers in different sphere of teaching 

learning activities. Besides, feedback gives good suggestions to have a deep insight into 

basic needs. 

 

Students' Feedback 

Feedback of students was collected offline through designed feedback form (Fig.1). 

The teaching learning activities using different tools have been highly appreciated by 

college students. Moreover, there has been a good level of satisfaction about regularity 

of classes, coverage of syllabus, and teacher interest in answering the queries of 

students. There has been overall good response of appreciation in the range of activities 

conducted by different designate Cells and different societies. Different stakeholders 

responded in satisfactory level concerning hostel facility, library facility, and sports 

facility. In the data collected A shows very good, B shows good, C shows satisfactory, 

and D shows unsatisfactory. 

Data interpretation for the same is as follows: 

 
65% of students think quality of extra-curricular activities as good. 

 

 
76% students think there is good level of discipline in the college. 

 



 
80% students are satisfied with sports facilities. 

 

 
94% students are satisfied with the communication skills of the teachers. 

 

 
80% of the students felt that computer facilities were either good or very good in 

the college. 

 



 
As far as co-curricular activities are concerned 71% students think these are good 

or very good. 

 

 
93% of the students were satisfied with career counselling facilities.  

 
98% students were satisfied with teachers’ commitment to the teaching.  

Suggestions and action taken  

The suggested suggestions and consequently required actions were discussed and 

implemented regarding maintenance of discipline, cleanliness, plastic free ecosystem, 

ban of mobile phones in classes, increasing smart classrooms and maximum attention 

was given to enhance sports and hostel facilities. 

 



 

                    Figure 1:DESIGNED FEEDBACK FORM 2018-19 

 

 

 

 

 



 



 





 



 



 



 



 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 



 

SAMPLE FILLED FEEDBACK FORM (STUDENTS) 

 

 

 

 



SAMPLE FORM 2 

  

 

 

 

 



                                                               SAMPLE FORM 3 

 

 
                                                                 

 


